

5月27日,家门口看象棋甲联

在荥阳赢百万元奖的郑惟桐将来,今年有6次机会观看比赛



5月4日,2017年全国象棋甲级联赛在黑龙江省大庆市开战,包括河南楚河汉界天伦象棋队在内的14支职业象棋队伍将进行26场赛会制及主客场的比赛。根据赛程安排,5月27日,河南楚河汉界天伦象棋队将在荥阳迎来首个主场的比赛,对手是卫冕冠军广东碧桂园象棋队。届时,代表广东队出战的吕钦、许银川、郑惟桐等象棋特级大师将北上荥阳,客场挑战象棋大师党斐领衔的河南楚河汉界天伦象棋队。其中,郑惟桐于去年在荥阳举行的首届楚河汉界杯棋王争霸赛中,获得100万元的奖金,这是象棋界目前最高的奖金。

记者 姚辉常 通讯员 巴彦超

时隔7年河南象棋重回全国象甲之列,备受关注

在参加今年全国象棋甲级联赛的14支队伍中,广东、内蒙古、上海、杭州绝对称得上豪华之师,尤其是“六冠王”广东碧桂园象棋队。该队不仅拥有“岭南双雄”吕钦、许银川两位全国冠军,更在去年以超高租借费从四川队引进“蜀山棋侠”郑惟桐大师,从而在去年一路过关斩将,傲视群雄。今年广东队原班人马出战,对于卫冕志在必得。

河南楚河汉界天伦俱乐部由象棋特级大师柳大华任名誉教练,象棋大师党斐任主教练兼队员,曹岩磊、王兴业、何文哲、刘明、李晓辉等5位大师为主力队员,6名象棋大师,其中河南籍象棋大师4名,90后大

师4位,80后大师两位。全队平均年龄27.5岁,这是一支充满活力的精英象棋队。

2017年4月,河南楚河汉界天伦象棋俱乐部,时隔7年后河南象棋重回全国象甲之列,备受全国棋迷关注。虽然,河南楚河汉界天伦象棋队今年定下了“站稳脚跟、立足保级”这个最务实的终极目标。但有句话说得好,象甲从来无弱旅,象甲联赛场场都要拼刺刀,胜负难料,每年基本上都要战斗到最后,能否保级才能显示。所以,对于年轻的河南楚河汉界天伦象棋队来说,每一场比赛都至关重要。只要奋勇拼搏,拿下广东队也不是完全没有可能。

河南楚河汉界天伦象棋队的全国象甲联赛征程

2017年全国象棋甲级联赛共有广东、内蒙古、四川、京冀联队、上海、杭州、山东、浙江、黑龙江、厦门、杭州二队、湖北、江苏、河南14支职业象棋队参赛,5月4日在黑龙江省大庆市燃起联赛战火,全年各队将进行26场赛会制及主客场的比赛。常规赛将于11月7日结束,前6名将进入季后赛的争夺,直至决出最终的王者;常规赛后3名将降级,只能来年再从预选赛打起重新冲甲。

漫长的赛季,紧张刺激的赛程,令每年的象甲联赛都充满了激情四射的精彩

时刻。5月20日,河南队将出征在杭州首个客场对阵杭州象棋协会队的比赛。

5月27日,河南楚河汉界天伦象棋队将在荥阳迎来首个主场的比赛,对手是卫冕冠军广东碧桂园象棋队。

整年象甲联赛河南队共有6次主场的机会,分别是:5月27日对阵广东队,6月11日对阵内蒙古队,6月25日对阵京冀联队,8月5日对阵四川队,8月20日对阵杭州象协队,10月15日对阵上海队。

执法人员救助老人及时医治转危为安

5月9日10时30分左右,荥阳城管行政执法大队楚广辉、王启凡、何流鑫、王钰鑫4名执法人员正常巡查到工业路,在上厕所期间忽然听到有人在呼救,发现有一名年迈的老人坐在便池上神情痛苦,呕吐不止。执法人员上前询问情况,因老人神志不清无法提供个人以及家庭成员信息,执法人员随即拨打110及120,并在现场等待救护人员的到来。

约10分钟后救护人员到达现场,荥阳城管行政执法大队执法人员立即向医护人员说明情况,经医护人员初步判断老人为脑出血,情况十分危急,执法人员配合医护人员将老人抬上救护车,在救护车将老人拉往医院后,4名队员撤离现场继续正常巡查。荥阳时报 王世端 通讯员 张晓红

荥阳举行农村土地承包经营权证发放仪式

5月5日,荥阳市农村土地承包经营权证发放仪式在高山镇举行。

去年以来,荥阳市按照省、郑州市的统一部署,本着“确实地、赋真权、登准记、颁铁证”的原则,全面启动了农村土地确权登记颁证工作。截至目前,全市完成权属调查的农户数10.1万户,调查耕地面积52.6万亩,实测耕地面积50.7万亩,已完成一轮公示的行政村有240个,已完成二轮公示的行政村198个,已完成三轮公示的行政村104个,已确权到户面积35.8万亩。

记者 姚辉常 通讯员 崔姗姗

与“死神”赛跑23分钟

荥阳市人民医院创溶栓新纪录

时间就是大脑,脑梗死有一个黄金救治时间,一旦错过,可能造成瘫痪、严重残疾,严重者可能危及患者生命。2015年中国卒中中心建议,将患者到达医院至开始溶栓的时间控制在60分钟内,荥阳市人民医院开展静脉溶栓治疗后,启动卒中绿色通道,在各科室的密切配合下,不断缩短DNT时间。就在前几天,神经内科一例新发脑梗死患者,来诊后成功地将DNT时间缩短至23分钟,创该院溶栓新纪录。

4月25日,一位80岁老年患者,于早上11:00出现左侧上下肢无力、不能行走、言语不清,患者家属发现后,于11:27送达我院神经内科门诊,当时值班医生了

解患者病情后,立即启动卒中绿色通道,通知医院卒中专家组成员到门诊诊治病人,同时抽血送检,卒中专家组成员到达门诊后,进行神经系统查体,护送患者行头颅CT检查,途中与患者及家属做好溶栓的沟通,11:45护送患者到病房,于11:50进行rt-PA静脉溶栓,12:50溶栓结束。溶栓结束2小时,患者左侧上下肢无力及言语不清恢复正常,治疗效果好,患者及家属都十分感激。

卒中专家提醒大家:时间就是大脑!脑梗塞在发病后4~5小时内进行静脉溶栓就可能挽救患者的生命,避免瘫痪,且时间越早,效果越好。一旦身旁亲



医护人员正在了解卒中患者康复情况

朋好友出现口角歪斜,一侧肢体无力,言语不清,请及时拨打120。

记者 姚辉常 通讯员 关萌 文/图

荥阳两条道路开工建设

近日,荥阳龙港路(塔山路—万山路)、国泰路(五一街—飞龙路)正式开工建设。

龙港路位于荥阳市城区西南部,规划为东西向城市主干道,西起万山路,东至塔山路,为该区域的景观道路,采用与广武路类似的中央绿化带模式。

国泰路规划为东西向城市支路,两侧人行道各宽5米。工程竣工后将有力地改善我市东区人居环境和硬件基础。

记者 姚辉常 通讯员 邵家见 崔彩霞

商业资讯

盛京之旅 新昂克赛拉沈阳站 试驾会即将开启

Mazda3 Axela昂克赛拉又将在5月12日移师辽阔的东北大地,在有着“一朝发祥地,两代帝王都”之称的盛京沈阳上演速度与激情。新昂克赛拉将在沈阳美丽的棋盘山风景区带领驾驶者深度体验山路弯道的操控乐趣,长达18公里的蜿蜒山路将成为新昂克赛拉展示“弯道王者”风采的绝佳舞台。新昂克赛拉体验之旅将带领我们的视角转向齐鲁大地,在泉城济南继续展开试驾。沈阳、济南以及周边城市车友可前往当地长安马自达4S店报名参与试驾。

荥阳市林业局: 帮扶贫困儿童实现微心愿

5月4日上午,困境儿童李欣珂、白文鑫分别从荥阳市林业局志愿者刘可君、张婧手里接到了各自梦寐以求的礼物,顺利实现了自己的“微心愿”。张高飞同志帮助孩子们购买的微心愿礼物也将送到孩子们手里。在此次由荥阳慈善总会联合荥阳市民政局、荥阳市广播电视台、《郑州晚报·荥阳时报》共同举办的慈善微心愿活动,荥阳市林业局干部职工踊跃参与,最终4位同志认领的微心愿圆满成行。

4岁的李欣珂因为双耳失聪,妈妈带领她偶然在植物园看到大哥哥大姐姐穿

着滑冰鞋像飞一样,很想有一双滑冰鞋,可是家里因为给她看病,双耳听力基本恢复,但是家里经济负担已经很重了,无力实现孩子的这个愿望。接过荥阳市林业局刘可君送给她的这双滑冰鞋,孩子紧紧地搂在怀里。

14岁的白文鑫同学,家住崔庙镇,父母因故身亡,现在他依靠姑姑生活,姑姑本不富裕的家庭再添一口人,显得更加拮据,文鑫在学校喜欢运动,热爱打篮球,拥有一双漂亮的篮球鞋成了他的渴望。5月4日,从荥阳市林业局张婧手里接过这

双漂亮的篮球鞋穿上,白文鑫高兴得几乎要蹦起来。

梁顺香同志帮助的小朋友叫王心雨,一个10岁的小女孩,把裙子递到王心雨的手里。梁顺香说,这条裙子是跟女儿一起去挑选的,女儿十分支持,希望尽快把衣服送给孩子。

在五四青年节,帮助小朋友实现微心愿,4位同志表示这个节日过得十分有意义,“送人玫瑰,手有余香”,付出了,自己也会快乐。

记者 姚辉常 通讯员 李娜